



## FREGUESIA DE SINES

### ATA Nº5/2016

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezasseis, nesta Cidade de Sines e sala de reuniões da Freguesia de Sines, sito no Largo Ramos da Costa nº 21 B, teve lugar a reunião ordinária da Junta de Freguesia de Sines, com a presença dos seguintes membros do Executivo:

**PRESIDENTE:** CARLOS MANUEL JESUS SALVADOR

**SECRETÁRIA:** EVA SOFIA NOGUEIRA ZAMBUJO

**TESOUREIRO:** ARTUR LICÍNIO DE OLIVEIRA MARTINS

**1º VOGAL:** MARIA DE FÁTIMA MATOS LEVY LOURENÇO

**2º VOGAL:** JOSÉ MANUEL DOS SANTOS CASTANHEIRA

### ANTES DA ORDEM DO DIA

- O Presidente declarou aberta a reunião eram 20,30 horas.-----

- Foi lida e aprovada nos termos do nº 2 do artigo 57 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, a ata nº 02 de 21/01/2016 que vai ser assinada pelos membros do Executivo. -----

#### **O Presidente**

##### **Informa que:**

- Cedeu a carrinha de caixa aberta à Câmara Municipal de Sines para o dia 30/01/2016 para deslocação e largada de pombos a efetuar pela Columbófila de Sines.-----

- Irá estar ausente em maio no período de 6 a 13.-----

#### **O Presidente**

##### **Propõe que:**

- Se efetue ajuste direto regime simplificado com o Sr. Filipe Medeiros relativo ao programa de rádio.-----

#### **A Secretária**

##### **Informa que:**

- Efetuou diligências junto do comandante dos Bombeiros Voluntários de Sines e Direção para resolução da colaboração dos Bombeiros na iniciativa “ Carnaval dos Pequenos ”.-----

### ORDEM DO DIA:

#### KIMIPLAN

Presente e-mail com entrada nº 136 de 20/01/2016 apresentando a empresa.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Decidido marcar reunião para apresentação da empresa ”.-----



## FREGUESIA DE SINES

### LÉNIA MARIA MARTINHO SANTOS – ATL

Presente carta com entrada nº 148 de 21/01/2016 manifestando a preocupação relativamente ao défice de recursos humanos na equipa do ATL.-----

**Deliberado por unanimidade:** “Tomámos conhecimento. Informar a coordenação do ATL da obrigação de dar conhecimento ao Sr. Presidente da Junta, informação prévia, de todas as admissões de utentes no ATL”.-----

### ANAFRE

Presente e-mail com entrada nº 153 de 22/01/2016 remetendo informação relativa a pagamento de senhas de presença a beneficiário do subsídio de doença.-----

**Deliberado por unanimidade:** “Tomámos conhecimento”.-----

### CCDRA

Presente e-mail com entrada nº 158 de 26/01/2016 remetendo convite - Plano 100.-----

**Deliberado por unanimidade:** “Tomámos conhecimento. Por indisponibilidade de agenda esta Junta de Freguesia não se fará representar”.-----

### ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO PAIOL

Presente e-mail com entrada nº 159 de 25/01/2016 remetendo para conhecimento informação relativa a ligação elétrica “artesanal” Roulote Fernando Agostinho.-----

**Deliberado por unanimidade:** “Tomámos conhecimento”.-----

### ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO PAIOL

Presente e-mail com entrada nº 160 de 25/01/2016 informando que o telhado da Associação está com infiltrações.-----

**Deliberado por unanimidade:** “Tomámos conhecimento. Averiguar a situação para resolução”.-----

### ANA CARINA SANTOS

Presente e-mail com entrada nº 166 de 25/01/2016 solicitando a cedência do Salão do Povo para o dia 13 de fevereiro, bem como o empréstimo de 50 cadeiras e 20 mesas.-----

**Deliberado por unanimidade:** “Tomámos conhecimento. Ceder o Salão do Povo, no dia 13 de fevereiro das 11,00 às 18,00 horas, bem como o empréstimo de 50 cadeiras e 20 mesas, mediante regulamento”.-----

### SUSANA REGO

Presente e-mail com entrada nº 164 de 25/01/2016 solicitação marcação de reunião.-----

**Deliberado por unanimidade:** “Tomámos conhecimento. Agendar reunião para apresentação do projeto”.-----

### SANDRA ISABEL CARRASQUINHO SALGADO

Presente curriculum vitae com entrada nº 170 de 26/01/2016.-----

**Deliberado por unanimidade:** “Tomámos conhecimento”.-----



## FREGUESIA DE SINES

### CITYHALL

Presente e-mail com entrada nº 172 de 26/01/2016 remetendo informação relativa à comunicação dos inventário à Autoridade Tributária.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento”.-----

### ASSOCIAÇÃO RECREATIVA DE DANÇA SINEENSE

Presente e-mail com entrada nº 182 de 27/01/2016 solicitando a cedência do Salão do Povo para o mês de fevereiro.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Cedência nos mesmos moldes dos anteriores pedidos”.-----

### CÂMARA MUNICIPAL DE SINES – RUTE PEREIRA E MARTA PRATA

Presente e-mail com entrada nº 190 de 29/01/2016 solicitando marcação de reunião para apresentação de propostas de atividades.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Agendar reunião para averiguação de propostas a apresentar”.-----

### TEATRO DO MAR

Presente e-mail com entrada nº 191 de 29/01/2016 solicitando a cedência do Salão do Pavilhão para ensaios de 10 de fevereiro a 04 de março de 2016.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Ceder nos mesmos moldes dos pedidos anteriores.-----

### IGREJA MANÁ DE PONTE DE SÔR

Presente e-mail com entrada nº 192 de 29/01/2016 solicitando a cedência do Salão do Povo para o dia 18 de fevereiro.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Solicitar os estatutos da Igreja em questão”.-----

### DANIELA DUQUE FERREIRA

Presente curriculum vitae com entrada nº 193 de 29/01/2016.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento”.-----

### MARTA CORDEIRO

Presente e-mail com entrada nº 197 de 29/01/2016 solicitando a cedência do Salão do Povo para o dia 25 de junho.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Ceder o espaço solicitado conforme o regulamento”.-----

### CÂMARA MUNICIPAL DE SINES – PAULO MESTRE

Presente e-mail com entrada nº 200 de 01/02/2016 solicitando programação para divulgação na publicação da Agenda.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento”.-----



## FREGUESIA DE SINES

### ASSOCIAÇÃO RUADOACALANTO

Presente e-mail com entrada nº 205 de 01/02/2016 solicitando marcação de reunião para apresentação da Associação.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Agendar reunião para apresentação do projeto”.-----

### PONTOS DE VISTA

Presente e-mail com entrada nº 212 de 01/02/2016 remetendo informação relativa à importância do Poder Local.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. De momento não temos disponibilidade de agenda para o efeito”.-----

### CÂMARA MUNICIPAL DE SINES – PAULO MESTRE

Presente e-mail com entrada nº 215 de 01/02/2016 remetendo informação relativa a workshop sobre o tema “O Consumidor na Era Digital”.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Por indisponibilidade de agenda, o executivo não se fará representar”.-----

### ANAFRE

Presente e-mail com entrada nº 216 de 02/02/2016 solicitando a indicação de um representante efetivo e um suplente para o Conselho Estratégico da Reserva Natural das Lagoas de Santo André e Sancha.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Indicar o 2º Vogal, José Manuel Castanheira como representante efetivo e o Presidente da Junta, Carlos Manuel Jesus Salvador como representante suplente”.-----

### J.P.EVENTOS

Presente e-mail com entrada nº 217 de 03/02/2016 solicitando a cedência de espaço para a realização de evento solidário a realizar em maio.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Agendar reunião”.-----

### SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE SINES

Presente ofício com entrada nº 221 de 03/02/2016 remetendo convite para lançamento do livro sobre os 500 Anos da SCM Sines.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Agradecer o convite e informar que irão estar presentes o 2º Vogal, Sr. José Castanheira e o Tesoureiro, Sr. Oliveira Martins, por indisponibilidade do Sr. Presidente”.-----

### IEFP

Presente e-mail com entrada nº 222 de 03/02/2016 remetendo notificação de adjudicação de uma sala para formação e minuta do contrato.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Aceitar a proposta”.-----

### ACADEMIA DE GINÁSTICA DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 224 de 03/02/2016 solicitando 6 tampos e 20 cadeiras para dia 06 de fevereiro.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Informar que o material solicitado já se encontra em utilização por esta Junta de Freguesia nas datas pretendidas”.-----



## FREGUESIA DE SINES

### EVA ZAMBUJO

Presente e-mail com entrada nº 229 de 03/02/2016 solicitando a cedência do Pavilhão para o dia 20/03/2016 para a realização de um aniversário.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Ceder o Pavilhão mediante regulamento”.-----

### SERVICOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS – PESSOAL

Presente informação do serviço supra remetendo quadro estatístico de assiduidade do mês de dezembro de 2015.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento”.-----

### SERVICOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS - EXPEDIENTE

Presente informação do serviço supra remetendo informação relativa à taxa de variação de índice de preços do consumidor da região do Alentejo a aplicar no ano de 2016.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Manter as taxas de Atestados/Declarações referente a 2015”.-----

### INSTITUTO DA CONSERVAÇÃO DA NATUREZA E DAS FLORESTAS

Presente e-mail com entrada nº 230 de 04/02/2016 remetendo convocatória do Conselho Estratégico da RNLSAS a realizar dia 24/02/2016.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Esta Junta de Freguesia far-se-á representar pelo 2º Vogal, Sr. José Manuel Castanheira”.-----

### RICARDO PROTÁSIO

Presente e-mail com entrada nº 231 de 04/02/2016 solicitando a cedência do Salão do Povo para o dia 07/02/2016.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Ceder o Salão do Povo mediante o regulamento”.-----

### CÂMARA MUNICIPAL DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 232 de 04/02/2016 solicitando o empréstimo da carrinha de caixa aberta para o dia 07/02/2016.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Ceder a carrinha para o dia 07/02/2016”.-----

### PROJETO DE MODERNIZAÇÃO ADMINISTRATIVA – SAMA

**Deliberado por unanimidade:** “ Iniciar a utilização da plataforma de serviços on line conforme o acordado com a Anafre”.-----

### SERVICOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS – CONTABILIDADE

Presente a modificação orçamental da despesa, respeitante à 1ª alteração, no valor de 6.745,00€ tanto nos reforços como nas anulações, a fim de cabimentar as rubricas da despesa referentes ao programa na Rádio Sines e ao novo site da Junta. -----

**Deliberado por unanimidade:** “Aprovar a presente modificação orçamental”.-----

### SERVIÇO ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO – CONTABILIDADE

Presente a modificação ao Plano Plurianual das Ações mais relevantes (PPA), respeitante à 1ª alteração, a fim de reforçar o projeto “Programa de rádio na Rádio Sines”.-----

**Deliberado por unanimidade:** “Aprovar a presente modificação ao PPA”.-----



## FREGUESIA DE SINES

### ENCERRAMENTO:

E não havendo mais assuntos a tratar o Presidente, declarou encerrada a sessão eram 23,00 horas e eu \_\_\_\_\_, Eva Sofia Nogueira Zambujo, Secretária da Junta de Freguesia que lavrou a presente ata, a subscrevo. -----

O PRESIDENTE

---

A SECRETÁRIA

---

O TESOUREIRO

---

1º VOGAL

---

2º VOGAL

---